В10. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна I=[image: image2.png]Rir



 , где (- ЭДС источника (в вольтах), r=4 Ом – его внутреннее сопротивление цепи, R-сопротивление цепи ( в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более 5% от силы тока короткого замыкания  Iкз=[image: image4.png]


.
В11.   Первая труба пропускает на 5 литров воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту [image: image6.png]POMyCKaeT



 вторая труба, если резервуар объёмом 375 литров она заполняет на 10 минут быстрее, чем первая труба заполняет резервуар объёмом 500 литров?
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